



面对各种网络诈骗手段 足够的安全意识必不可少

用户网购一定要在各个正规的电商平台上进行, 切勿用电商平台规定之外的支付渠道、聊天软件等进行交易。与此同时, 用户的付款、收货、退款、返修等操作也需按照电商平台的正规流程进行, 这样即便产品有问题也能在确保财产安全的情况下妥善解决。此外, 用户在手机上下载安装手机安全管理应用, 对诈骗信息、钓鱼网站等进行有效的过滤和拦截, 从源头上进行防范。

打造“健康太平” 太平财险为白衣天使撑起保险伞

2018年8月19日,是我国第一个医师节。中国医师以占世界卫生总支出1%的比例,为占世界22%的人口提供了基本医疗卫生服务,这是中国医师的无私奉献和对人类的巨大贡献。国家设立医师节,旨在鼓励执业医师树立自尊自爱、奋发向上的精神,维护医师队伍的良好形象,营造尊医、重医的社会氛围,构建和谐医患关系。

医患关系作为社会复杂矛盾的“寒暑表”,保险公司在其中承担的“润滑剂”角色显得更为重要。医院通过风险转嫁,由保险公司来进行快速定责、快速定损、快速理赔,最大限度地降低了医务人员的压力,减轻患者的负担。2006年以来,在保险监管部门的大力推动下,医疗责任保险的覆盖面不断提高,逐步成为政府通过商业保险机构解决医疗纠纷,建立和谐医患关系的有力工具。

近年来,在中国太平保险集团精品战略的引领下,太平财险承保了北京、厦门、东莞、雅安等城市的医疗责任险统保项目。据统计,仅在2017年一年,太平财险在吉林长春、内蒙古乌兰察布、河南开封、江苏泰州、辽宁葫芦岛、陕西咸阳等多地参与医疗责任险项目,实现

百花齐放,医责险业务实现了60.2%的高速增长。2018年1月至7月,太平财险医责险已在全国累计提供了5.8亿元的保险保障。

值得一提的是,今年1月5日,太平财险在上海成功开出全系统首张医师职业责任险保单,保额100万元。医师职业责任险以医师为被保险人,当医师在从事诊疗护理活动中因过失发生医疗事故并造成患者人身损害时,由保险公司依照合同约定进行赔偿。据了解,该险种最早于2016年在上海开出国内首单。

2018年7月,中国太平保险集团高质量迈入《财富》世界500强,在年中工作会议上,集团正式提出打造“四个太平”重大战略部署。其中,健康太平,就是要围绕保险主业,积极为人民群众提供保险、医疗、健康、养老全方位、全周期服务,加快养老健康保险业务发展,加快搭建健康管理服务专业公司,稳步推进养老产业发展,加大医疗健康产业投资力度。作为金融央企中国太平旗下专业财险子公司,太平财险以强烈的社会责任感,以满足社会日益增长的多元化保险服务需求为出发点,努力为营造尊医、重医的社会氛围,构建和谐医患关系,贡献太平力量。

温情服务,他给六旬老人带来新希望 ——亚太财险蚌埠中支践行“以客户为中心”服务理念

近日,亚太财险蚌埠中心支公司查勘员赵欣,因在处理人伤案件过程中对69岁三者方某的悉心服务与照顾而获好评。

2018年8月10日,查勘员赵欣在了解到被撞伤的三者方某,是独自一人生活、无儿无女无亲属,家境贫困的五保户老人后,利用工作之余多次前往医院陪同老人,并在方某伤情治愈后帮助其办理出院手续,赴交警队

办理事务相关手续,迅速收集理赔材料,于两日内完成赔款支付。在事故处理期间,赵欣还获知方某检查出癌症病情,他真诚开导老人,处处帮助老人。在此过程中,赵欣同志既用自己的真诚给予方某关怀,又利用自己的专业知识,帮助其解决实际困难,使方某感受到亚太财险真诚的理赔服务,方某深受感动,致电公司客服联系中心95506对赵欣同志提出表扬,夸赞亚太财险客户好服务!

新华保险安徽分公司 举办诚信理赔演讲比赛

为符合时代背景、延伸公司战略主题、展示团队风采,讲行业、讲专业,做好新时代的风险管理师,新华保险安徽分公司于8月16日举办“为新时代发声、为新华梦代言”主题演讲比赛决赛。



决赛邀请到了安徽星报传媒有限责任公司副总经理杨曙光,安徽商报社财经事业部主任、保险周刊主编蔡圣发,分公司总经理罗文及分公司其他领导作为评委,来自全省的22位选手依次进行了展示。

围绕“为新时代发声、为新华梦代言”的主题,选手们从不同的切入点讲好故事、讲真理赔,表达了对公司的无限忠诚与热爱、表达了对从事保险事业的执着坚定信念。有结缘保险事业的难忘回忆、有诚信理赔感恩新华的感人故事、有传递保险大爱的矢志前行、有专业的增员“三讲”分享。选手们说到难忘的回忆、感恩新华的真情,动情之处不禁泪洒讲台。22位选手真诚动人的精彩演讲给现场评委和观众留下了深刻印象,不时报以热烈掌声。

比赛过程中,杨曙光、蔡圣发两位专家评委对选手们的表现进行了专业点评和指导,同时对新华保险员工积极昂扬的精神面貌、真诚专业的服务态度赞赏有加。

经过激烈角逐,最终来自合肥本部的王晓芳荣获卓越奖,宿州中支李方园、蚌埠中支刘东红、宣城中支时君荣获最具实力奖,合肥本部郭迟、铜陵中支邱元春、六安中支唐光玲等8位选手荣获最佳表现奖,阜阳中支王娟娟、池州中支李宗生等10位选手荣获优秀选手奖。